

## ПРОТОКОЛ

зборів співвласників багатоквартирного будинку за місцезнаходженням:  
м. Суми, вулиця Інтернаціоналістів, будинок 43б.

*Дата проведення:* 16 жовтня 2021 року.

*Місце проведення:* м. Суми, вул. Інтернаціоналістів, буд.43б.

### I. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

Загальна кількість співвласників багатоквартирного будинку: 70 осіб.

Загальна площа всіх квартир та нежитлових приміщень багатоквартирного будинку: 3279,50 м<sup>2</sup>.

Збори скликані ініціативною групою співвласників багатоквартирного будинку: Масалітіна Світлана Миколаївна (кв. № 3 ), Клійко Зінаїда Анатоліївна (кв. № ), Смельяненко Наталія Юріївна (кв. № ).

Голова зборів: Смельяненко Наталія Юріївна.

Секретар зборів: Масалітіна Світлана Миколаївна.

У зборах взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості 37 осіб, яким належать квартири та/або нежитлові приміщення багатоквартирного будинку загальною площею 1801,90 м<sup>2</sup>.

### II. ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗБОРІВ

Обрання уновноваженої особи (осіб) співвласників для укладення, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням. Уновноваження особи на подання протоколу зборів на зберігання до органу влади.

### III. РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ЗБОРІВ

1. Питання порядку денного: Обрання уповноваженої особи (осіб) співвласників для укладення, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням. Уповноважена особи на подання протоколу зборів на зберігання до органу влади.  
 «Позбавити Красько Валентину Олексійову повноважень особи від співвласників будинку: вул. Інтернаціоналістів, 43б, м. Суми, для укладення, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням»

Обрати уповноваженою особою від співвласників будинку: вул. Інтернаціоналістів, 43б, м. Суми, для укладення, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням власника квартири № \_\_\_\_\_

*Душко Оксана Валентинівна*  
 Уповноважити цю особу на подання протоколу зборів на зберігання до органу влади.  
 Голосування щодо питання порядку денного на зборах:

№ з/п	№ квартири/нежитлового приміщення	Загальна площа квартири/нежитлового приміщення	Прізвище, ім'я, по батькові співвласника або його представника та документ, що надає представнику повноваження на голосування	Документ, що підтверджує право власності на квартиру/нежитлове приміщення	Результат голосування («за», «проти», «утримався»)	Підпис співвласника (представника)	Примітки

Підпис(и), прізвище(а), ініціали особи (осіб), що склала(и) протокол  
*Душко Оксана В. А.*

Підсумки голосування щодо питання порядку денного:

Обрання уповноваженої особи (осіб) співвласників для укладення, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням. Уповноваження особи на подання протоколу зборів на зберігання до органу влади.

«за» - 37 співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 1801,90 м<sup>2</sup>, що становить 54,94 % від загальної площі всіх квартир та/або нежитлових приміщень будинку;

«проти» - 0 співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 0 м<sup>2</sup>;

«утримався» - 0 співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 0 м<sup>2</sup>;

не голосувало 0 співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 0 м<sup>2</sup>.

Рішення:

*«Позбавити Крисько Валентину Олексійну повноважень особи від співвласників будинку: вул. Інтернаціоналістів, 43б, м. Суми, для укладення, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням.»*

*Обрати уповноваженою особою від співвласників будинку: вул. Інтернаціоналістів, 43б, м. Суми, для укладення, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням власника квартири № Яценка Олександра Олександровича. Уповноважити цю особу на подання протоколу зборів на зберігання до органу влади.»*

прийнято.

IV. ДОДАТКИ: відсутні

Голова зборів: Смельяненко Н.Ю.  
Секретар зборів: Масалігіна С.М.